
ЗВІТ
про роботу депутата Гребінківської міської ради

Кладія Олександра Миколайовича
за 2025 рік

Я, Олександр Кладій обраний депутатом Гребінківської міської ради
восьмого скликання від політичної партії «Довіра».
Під час виконання своїх депутатських повноважень керуюся Конституцією
України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про
статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом
роботи Гребінківської міської ради та іншими нормативно-правовими актами,
що визначають діяльність депутатів та ради.

Я, Олександр Кладій є головою депутатської фракції ПП «Довіра» у
Гребінківській міській раді. Рішенням 56 позачергової сесії Гребінківської
міської ради восьмого скликання від 15.05.2025 року за №3182 мене було
затверджено головою постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету,
соціально-економічного розвитку, інвестицій та підприємництва. Упродовж
2025 року відбулося 13 пленарних засідань сесій міської ради, був присутній на
12 засідань та брав активну участь в обговоренні нагальних питань громади.
Також за 2025 рік відбулося 18 засідань комісій з питань планування, фінансів,
бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестицій та підприємництва на
яких я був присутній.

При ухваленні рішень завжди враховув інтереси та думки виборців. Свою
діяльність проводив, керуючись бажанням бути корисним громаді та розвивати
й робити громаду комфортною для життя.

Прийом громадян здійснював не тільки за графіком, але й безпосередньо
за фактом звернення. Усі звернення громадян відпрацьовані. При зустрічах
було надано консультації та розглянуто питання що стосувалися житлових
питань, питань медичної допомоги, тощо.

Не залишаю без розгляду та вирішення питання допомоги ЗСУ. Тримаю
на постійному контролі питання надання матеріальної допомоги
військовослужбовцям.

Приймав участь у заходах стосовно підтримки внутрішньо переміщених
осіб, підтримки батьківства та материнства, розвитку освіти. У своїй діяльності
я керуюся принципами людяності, рівності, взаємоповаги та толерантності.

Вважаю, що основний пріоритет діяльності депутата – це вміння
дослухатися до людей та вставати на захист їхніх законних інтересів.

Місцем прийому громадян у 2025 році був провулок Спортивний,
будинок 11 м.Гребінка Лубенського району, Полтавської області кабінет
заступника директора.

Намагаюся весь час працювати так, щоб виправдати Вашу довіру, а
головне дійсно змінювати на краще життя нашої громади. Завжди відкритий до
діалогу та співпраці – для Гребінківської громади, враховуючи всі їх пропозиції
та зауваження наших жителів.

Підбиваючи підсумки звітного періоду, вірю що попри складні часи і
виклики сьогодення, ми разом гідно пройдемо нелегкий шлях до ПЕРЕМОГИ!



У єдності наша сила! У співпраці з активними громадянами маю намір
працювати та вирішувати питання, щоб зробити нашу громаду комфортною,
сучасною, а Україну – процвітаючою! Слава Україні.
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